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HÍREK, INFORMÁCIÓK

Megosztotta Anildo Vedovatti 
A „Munkaalapú tanulás a felnőttképzés-
ben” című Erasmus+ projekt keretében 
elkészült kézikönyv célja, hogy segítséget 
nyújtson a munkaalapú képzés bevezetésé-
hez és eredményes alkalmazásához, a ta-
nulási eredmény alapú képzéstervezéshez 
a képzést folytató intézmények, munkálta-
tók és egyéb szervezetek részére.

A kézikönyv keretei nem elegendőek 
arra, hogy teljes körűen, országonként be-
mutassuk azokat a folyamatokat, módsze-
reket és jó gyakorlatokat, amelyek a mun-
kaalapú képzés felnőttek szakképzésében 
történő eredményes alkalmazásához szük-

ségesek, ezért azokat a folyamatokat és 
módszereket emeltük ki, amelyek minden 
országban alkalmazhatóak a munkaalapú 
képzés során.

A jelen kézikönyvben foglalt – európai 
szinten általánosan alkalmazható – mód-
szertant ki kell egészíteni ország specifikus 
elemekkel, az adott országban érvényes 

jogszabályokban előírt követelményeknek 
megfelelően.

A kézikönyvben a munkaalapú tanulás 
folyamatleírásán és minőségi megszerve-
zésének kulcstényezőin, építőelemein kí-
vül dokumentummintákat is kidolgoztunk, 
amelyeket jól tudnak hasznosítani az érin-
tett szervezetek szakemberei a felnőttek 
szakképzésében.

* Ez a kiadvány az Európai Bizottság 
Erasmus+ Stratégiai Partnerségek prog-
ramja által támogatott „Work-based Lear-
ning in CVET - Munkaalapú tanulás a fel-
nőttképzésben”” című projekt keretében 
készült. letölthető: wblkmk2.pdf 

Az EPALE egy tanárok, oktatók, ku-
tatók, tudományos szakemberek, szak-
politikai döntéshozók és mindenki más 
olyan előtt is nyitva álló többnyelvű kö-
zösség, akik szakmai szerepet töltenek 
be a felnőttképzésben szerte Európában.

Az EPALE az Európai Bizottság Okta-
tásügyi, Ifjúsági, Sportügyi és Kulturális 
Főigazgatóságának (DG EAC) kezdemé-
nyezése. Az EPALE a felnőttképzéssel 
kapcsolatos tartalmak, többek között hí-
rek, blogbejegyzések, források és esemé-
nyek köré szerveződik.

Az EPALE lelke maga a közösség. A 
közösség tagjai a webhely funkciói, többek 
között a fórumok, a gyakoroló szakemberi 
közösségek és a megjegyzésrovatok révén 
kapcsolatba léphetnek a felnőttképzés-
ben részt vevő kollégáikkal szerte Euró-
pában.   A meghatározott témakörökről a 
tematikus területeken találhat cikkeket és 
forrásokat. A Partnerkereső eszközzel pro-
jekteket kereshet meg, és szakmai kapcso-
latokat létesíthet másokkal. [Ismerje meg 
bővebben, hogyan léphet kapcsolatba az 
EPALE-közösséggel].

Az EPALE határozott szerkesztési irány-
elveket követ, amelyek szintén a felnőttokta-
tás közösségére összpontosítanak. Azt akar-
juk, hogy minden felhasználónk úgy érezze, 
örömmel látják a webhelyen, és hogy meg 
lehessen bízni a platformon közzétett infor-
mációkban. Olvassa el a teljes szerkesztési 
irányelvet (link is external) (PDF; 316 KB).

Napi szinten az EPALE-t a Központi Tá-
mogató Csapat irányítja, melyet 36 Nemzeti 
Támogató Csapat segít szerte Európából. 

Elkötelezettek vagyunk amellett, hogy Önt 
is be tudjuk vonni az EPALE fejlődésébe, és 
megkaphassa azt, amire szüksége van ahhoz, 
hogy naprakész maradjon Európában a fel-
nőttképzéssel kapcsolatos fejleményekről.

Csatlakozzon most, és legyen részese 
Európa legnagyobb felnőttképzési közös-
ségének!

Az EPALE-t az Oktatási, Audiovizuális 
és Kulturális Végrehajtó Ügynökség Eras-
mus+ programján keresztül finanszírozzák. 
Az Oktatásügyi és Kulturális Főigazga-
tósággal az eac-epale@ec.europa.eu (link 
sends e-mail) emailcímen, vagy hagyomá-
nyos levélben is felveheti a kapcsolatot:

European Commission
DG Education and Culture
Unit B2 - Schools and educators; mul-

tilingualism
J-70, 04/197
B-1049 Brussels/Belgium
Megjegyzés: Az EPALE-n megjelenő 

hírek, nézetek és források felett az Európai 
Bizottság nem gyakorol felügyeletet.

A Platform regisztrációs linkje:https://
ec.europa.eu/epale/hu/home-page.

Munkaalapú tanulás a felnőttek 
szakképzésében – Módszertani kézikönyv * 

Mindenkinek ajánljuk! 
– Az Európai Felnőttkori Tanulás Elektronikus Platformja 
– EPALE


